MHcTpykuma no yctaHoBke 3awmuTbl KIMNM n PK Jeep Grand Cherokee IV

HP%
MEIAJI | 5

Aptukyn: 04.1979/04.1942

www.KARTER.RUBV‘Q Tun ky3oBa: lNop Bbinycka: 2010 -

OBuratens, o6sLem: 3,6

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3EMEHTOB TpaHcMmmccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3awiuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMM
Ha nonesHyto mogenb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

ZawmTa MOTOPHOIO OTCeKa 1 31IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHUYECKNX MOBPEXAEHWI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEKa N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M AfIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcss MHAUBMAOYANbHO Ha Kaxabli aBTOMOGWIb.
OHa [ormkHa ycTaHaBNMBaTLCS B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLME M3rOTOBUTENS CrieLMan3npoBaHHbIM AUNIEpOM UK Ha
cepTuduLmpoBaHHbix CTO. 3almTa KpenuTcs K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUMOBLIX 3IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu NpaBuIbHOM -
yCTaHOBKe 3alLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I0B U arperatoB asToMoGUns.

MHCTPYKLUWUA MO YCTAHOBKE:

1. YcTtaHoBUTL Ckobbl “3” Ha LWTaTHbIE NPOYLLMHBLI 6anku KpenneH1s pbl4aros.

2. K ckobam npukpenutb canneHadnoku sawmnTbl.

3. BawuTy “I” yctaHoBUTL NoBepx 6anku kpennerus KNI v BaeTs nepedHoto YacTb B Nasbl canneHaonoKos.
4. 3aHI010 YaCTb NPUKPEnUTL K 6anke Yepes LWTaTHblE OTBEPCTUS.

5. YcTaHoBuTb 6anky “1”, npukpenus ee B To4ke A- NOZ CUIOBOW 3reMeHT 6arnku 1 B Touke B K LutaTHom
TOYKE B [TOHXEPOHE.

6. 3awumTa “II” KpenUTCS K LUTATHBIM TOYKaM Ha 6arke 1 K ycTaHOBIEHHOW 6arnke.

7. Bce ToYkM KpenneHus 3aTaHy Tb.

YCINOBUA SKCIMNYATALIUA:

3awmta MOTOPHOMO OTCeKa M JfIeMEHTOB TpaHCMUCCUM MNpefdHasHadyeHa [Ans 9KchyaTauMum B YCrOBUSX
npenycMOoTPeHHbIX NpousBoanTerniemM asToMobunst. Mpy akcnnyaTauum AOMKHbI ObITb UCKMOYEHb! CllyYan Haesaa Ha
KpynHble NpensaTcTBUS U NpeaMeTbl Npu ABUMKEHUM aBTOMOOWNS Ha CKOpocTW. B cnyyae Haesga Ha npenaTcTBue
HeobXoaMMO y6eauTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHWIA Y3MOB U arperatoB aBTOMOGWNS U NPUrOAHOCTU AanbHenwen
aKcnnyaTtauum 3alUmTbl Ha cneyunanuanposaHHoin CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roa.

YCINOBUA NPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3awmTta ycTaHoBfieHa Ha aBTOMOOUNb, C He MOBPEXOEHHbIMU CUMNOBbLIMW 3MEMEHTaMy Ky3oBa W KOHCTPYKLMU
(aBTOMOGMUNB, KOTOPLIN HE yyacTBosan B ATM1);

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE MOBPEXAEHNS 3aLLUThI, NOMyYeHHble B pe3ynbraTe Haeaaa Ha NpensiTcTeume;

CobniogeHbl Bce TpeboBaHMSA MHCTPYKLIMMN NO YCTaHOBKE 3aLUMThl;

OTCyTCTBYIOT MEXaHUYEeCKNE MOBPEXAEHNS NOPOLLKOBOIO MOKPLITUS.

MpousBoanTenb He HeCET OTBETCTBEHHOCTU 3a 060N yLLep6, MPUUYMHEHHDBI aBTOMOBWIIO, XXN3HW U 340POBbLIO NoAEN,
B Cllyyae HapyLUEHWS YCIOBWIN YCTaHOBKM W 3KchnyaTauum 3awuThbl. [ponssognTenb BNpaBe BHOCUTb N3MEHEHUS B
KOHCTPYKLMIO 3aLLUTHI.

‘T'?‘»; Cuctema MeHepkmeHTa kadectBa OO0 "MeTtannonpogykuus" ceptuduumposaHa "bBropo Beputac
% CepTudumkenwH" n cooTBeTcTBYEeT cTaHdapTy 1ISO 9001:2008.

TE7E.

CMUCOK AETANEN
B3 | nave LAl vo. [IRRE [ atv. |
n Banka 1 n Bont M10x30 2
n MnaHka 3aknagHasa™ 2 Bont M10x40 2
n Ckoba 3aknagHas 2 n LLlainba 8 2
4 |EEEN 2 | IEM | wavca 10 4
“ Bont M10x20 2 m CarineH6bnok 2
*- ana 1942 (antomMuHWn)
OvameTtp pesbbbl M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
MoMeHTbI 3aTaXKu 9.8 Hwm 24.0 Hwm 47.0 Hm 81.0 Hwm




	Страница 1

